

День науки, посвященный Космосу

В рамках года научно-технологического развития в РТ провели День науки. Учащимися 3 классов под руководством классных руководителей Людмилы Сергеевны Ушатиковой и Сирены Муктасировны Усмановой было проведено торжественное открытие Дня науки.

Для учащихся 5 классов был организован космоквест. Ребята выполняли интересные задания, подготовленные педагогом-библиотекарем Людмилой Юрьевной, учителем русского языка Мариной Валентиновной, учителем английского языка Светланой Александровной, учителем географии Нафисой Ильдаровной, учителем физики Аделиной Рустамовной.

Учащиеся отвечали на вопросы викторины, разгадывали ребусы, находили названия и изображения планет, расположили их на орбиты в правильном порядке, слушали звуки планет и солнца. Также для них были подготовлены вопросы-шутки по сказкам и поэтический марафон.

При подведении итогов мероприятия директор школы Надежда Германовна рассказала о своей встрече с космонавтом Сергеем Кудь-Сверчковым.





